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WYNIK WYBORU

NAZWA JEDNOSTKI: 
Dzielnicowe Biuro Finansów Oświaty Praga-Północ m. st. Warszawy

OFEROWANE STANOWISKA: 
Referent lub Starszy Referent lub Specjalista lub Starszy Specjalista lub Główny Specjalista w Wydziale Księgowości i Rozliczeń w Dzielnicowym Biurze Finansów Oświaty Praga-Północ m.st. Warszawy.
Informujemy, że w trakcie naboru na wolne stanowisko urzędnicze: Referent lub Starszy Referent lub Specjalista lub Starszy Specjalista lub Główny Specjalista w Wydziale Księgowości i Rozliczeń w Dzielnicowym Biurze Finansów Oświaty Praga-Północ m.st. Warszawy została wybrana do zatrudnienia:

1. Pani Małgorzata Noworolnik – Warszawa,

UZASADNIENIE
W uzasadnieniu dokonanego wyboru stwierdzono, że Pani Małgorzata Noworolnik spełnia wymogi kwalifikacyjne konieczne jak i pożądane uwzględnione w ogłoszeniu. Podczas przeprowadzonej rozmowy kandydatka udowodniła, że posiada znajomość charakterystyki pracy Wydziału Księgowości i Rozliczeń oraz wiedzę teoretyczną. Kandydatka zaprezentowała wysoką kulturę osobistą, spostrzegawczość, umiejętność analitycznego myślenia oraz chęć dalszego rozwoju umiejętności niezbędnych w pracy w Wydziale Księgowości i Rozliczeń.
